2019-03-06 Marssimultan190306 Slutresultat
5 bord, 10 par. Antal brickor: 27. Medel: 108.
Plac Par Poing % Namn MID Klubb
1 9 147 68,1 Gosta Eriksson - Allan Wikstrom 2335 +59 Karis Bk
2 6 141 65,3 Regina Forssten - Sven Lof 2266 1407 Ekenis Bk
3 5 123 56,9 Hakan Bjurstrom - Guy Holmberg 1305 2269 Ekenids Bk
4 4 115 53,2 Anders Johansson - Jonny Barman 1217 1547 Ekenis Bk
5 10 105 48,6 Aki Romo - Kosti Piipponen 2278 2767 Ekenis Bk
6 8 99 45,8 Marie-Louise Sarén - Thore Strandback 1233 1048 Hango Bk
7 3 93 43,1 Borje Eriksson - Sven_Anders Johansson 1280 2810 Ekenis Bk - Ekenés Bk
7 93 43,1 Lita Fagerstrom - Krister Westerlund 1234 2284 Hango Bk - Ekenids Bk
9 1 92 42,6 Siv Malmstén - Karl-Erik Malmstén 1285 1286 Ekenids Bk
10 2 72 33,3 Kaj Sjoblom - Camilla Danielsson 1550 2264 Ekenids Bk
Bricka: 1 Bricka: 2 Bricka: 3
Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poéng
46 2N V +1 a4 -150 08 46 3N N -1 v4 -100 08 46 IN S = vD 90 17
52 3N V -2 &5 100 80 52 3wx V-2 &aD 300 62 52 2¢v O -1 aE 100 53
73 IN O +1 &3 -120 35 73 34 S = ¢K 110 44 73 IN S = 10 90 17
98 IN O +1 &3 -120 35 98 3N N = &2 600 80 98 4v V -1 &«K 100 53
101 2¢ O +1 &E -110 62 101 3v V -1 &D 50 26 101 3v O -2 ¢2 200 80
Bricka: 4 Bricka: § Bricka: 6
Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poéng
19 24 N +1 &7 140 53 19 3¢ N -1 &3 -100 08 19 4v O -4 aE 400 35
57 38 N = aD 140 53 57 5« V -2 ¢E 100 62 57 3N S = 3 400 35
63 24 N+1 &aD 140 53 63 34 S +1 &E 170 80 63 3N S +2 &6 460 62
84 34 V = vE -110 08 84 44 V -1 «E 50 35 84 44 V -3 ¢E 300 08
102 38 N = &D 140 53 102 44 V -1 «E 50 35 102 3ax O 2 #2500 80
Bricka: 7 Bricka: 8 Bricka: 9
Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poéng
21 3¢ V-1 a4 100 35 21 3v N -2 ¢7 -100 08 21 34 S -2 410 -100 08
68 3N V -1 #3 100 35 68 3N N+2 ¢2 460 80 68 24 S -1 vE 50 53
74 3N V -1 o7 100 35 74 3v N = a6 140 26 74 34 S -1 ¢kn 50 53
95 3N O -1 &2 100 35 95 2N N +2 a6 180 4 4 95 34 S -1 vE 50 53
103 3N V -2 a4 200 80 103 3N N +1 a6 430 62 103 24 N -1 &E 50 53
Bricka: 10 Bricka: 11 Bricka: 12
Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poéng
16 3v O = +E -140 26 1 6 Pass 0 44 16 34 V-1 ¢10 50 80
32 284 S +1 v4 140 71 32 2¢ S +1 &«kn 110 71 32 24 V +1 &K -140 26
79 3v V = a4 -140 26 79 3N N -2 aD -100 08 79 2N O +2 vE -180 08
85 3v V = a4 -140 26 85 2¢ S +1 «kn 110 71 85 IN O = &5 90 62
104 34 S = aK 140 71 104 2N N -1 aD 50 26 104 24 V = &4 -110 44
Bricka: 13 Bricka: 14 Bricka: 15
Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poéng
27 5v S +249 710 26 27 2a& O +1 aD -110 17 27 5¢ O+1 a2 420 08
43 6v N = aE 1430 4 4 43 2v N = «K 110 71 43 3N O = #2 400 26
81 6N N +1 v7 1470 71 81 44 V -1 «10 50 44 81 3v V -4 aK 200 80
96 6N N +1 v4 1470 71 96 3« O = aD -110 17 96 4¢ V +2 aK -170 53
105 4v S +2 a5 680 08 105 2¢v N = «K 110 71 105 3¢ O +3 a2 -170 53
Bricka: 16 Bricka: 17 Bricka: 18
Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poéng
17 34 V +1 ¢4 -170 08 17 3N V = a7 -400 53 17 34 S +1 &«K 170 53
38 284 V +1 &6 -140 35 38 3N O = a2 -400 53 38 24 S +2 &K 170 53
54 46 V -1 v4 100 71 54 4v O = aE 420 26 54 44 O -3 4E 150 17
92 24 V +1 #3 -140 35 92 S5ax S -2 «E 300 80 92 4ax S = vE 790 80
106 44 V -1 26 100 71 106 3N V +2 a2 460 08 106 3v O -3 aE 150 17
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Bricka: 19 Bricka: 20 Bricka: 21
Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poéng
13 44 O -1 #6 100 71 13 46 O +1 ¢6 -650 80 13 3N V = 5 400 26
28 44 O -1 #6 100 71 28 660 V = ¥9 -1430 26 28 24 V -1 6 50 71
49 3N V +1 o5 630 26 49 64 V = v4 -1430 26 49 35 O -1 v4 50 71
65 3N V +1 5 -630 26 65 460 O +2 410 -680 62 65 3% O = v4 -110 44
107 3N O +1 v4 630 26 107 660 V = o4 -1430 26 107 3N V +1 v6 -430 038
Bricka: 22 Bricka: 23 Bricka: 24
Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poéng
24 6N O = vE -1440 26 24 2v V = a9 -110 53 24 46 V -1 a7 50 53
39 3N O +4 v6 <720 62 39 IN O+l «K -120 26 39 24 V 43 ¢vE 200 26
51 54 V -2 #5 200 80 51 24 V -2 &E 200 80 51 36 V -1 o7 50 53
76 6N V = akn -1440 26 76 IN O +2 %K -150 08 76 46 V = o8 -420 038
108 6N V = a2 -1440 26 108 2v V = &E -110 53 108 44 V -2 o3 100 80
Bricka: 25 Bricka: 26 Bricka: 27
Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut  Resultat Poéng
35 3% V -1 4K 100 44 35 54 O+1 43 -680 62 35 44 O = 410 -420 038
41 34 N = akn 140 80 41 44 O 43 e2 710 44 41 34 N -1 a3 50 62
62 2v N = aE 110 62 62 64 O = a6 -1430 26 62 3¢ V = aK -110 44
87 34 N -1 &7 50 26 87 6o O -1 vE 100 80 87 44 V -1 &E 50 80
109 34 O = a9 -110 08 109 6N V = w2 -1440 08 109 3a V +1 &E -170 26
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